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Evangelij: Oče bo poveličal svojega Sina Jn 17,1 11a 
1
 Tisti čas je Jezus povzdignil 

oči proti nebu in dejal: »Oče, 
prišla je ura. Poveličaj svojega 
Sina, da Sin poveliča tebe, 

 2
 

kajti dal si mu oblast nad 
vsakim človekom, da bi dal 
večno življenje vsem, ki si mu 
jih dal. 

3
 Večno življenje pa je 

v tem, da spoznavajo tebe, 
edinega resničnega Boga, in 
njega, ki si ga poslal, Jezusa 
Kristusa. 

4
 Jaz sem te poveličal 

na zemlji s tem, da sem 
dokončal delo, ki si mi ga dal, 
da ga opravim. 

5
 In zdaj me ti, 

Oče, poveličaj pri sebi z 
veličastvom, ki sem ga imel 
pri tebi, preden je bil svet. 

6
 

Razodél sem tvoje ime ljudem, 
ki si mi jih dal od sveta. Tvoji 
so bili, pa si jih dal meni in so 
se držali tvoje besede. 

7
 Zdaj vedo, da je vse, kar si mi dal, od tebe; 

8
 kajti 

besede, ki si mi jih dal, sem dal njim. Oni so jih sprejeli in resnično 
spoznali, da sem izšel od tebe, in verovali, da si me ti poslal. 

9
 Jaz prosim 

zanje. Ne prosim za svet, temveč za tiste, ki si mi jih dal, ker so tvoji; 
10

 in 
vse moje je tvoje, in kar je tvoje, je moje in poveličan sem v njih. 

11
 Nisem 

več na svetu;  oni so na svetu, jaz pa odhajam k tebi. Sveti Oče, ohrani jih 
v svojem imenu, ki si mi ga dal, da bodo eno kakor midva.« 

 
DOBROTA JE LJUBEZEN, KI SE JE UČLOVEČILA 

V svoji velikoduhovniški molitvi pri zadnji večerji – del te molitve je 
današnji evangelij – Jezus pravi svojemu Očetu: "Poveličal sem te na 
zemlji s tem, da sem dokončal delo, ki si mi ga dal." Pri tem misli na delo 
odrešenja, ki je najveličastnejše razodetje Božje dobrote. Preden je po 
mukah trpljenja in smrti izpolnil nalogo, za katero je bil poslan, je "hodil iz 



kraja v kraj ter delal dobra dela", kot je v svojem govoru pred krstom 
prvega pogana dejal apostol Peter.  

Na svetu je že od nekdaj tako, da dobri ljudje mnogim gredo na živce. 
So pač vedno živo izpraševanje vesti in boleč očitek: zakaj tudi ti nisi 
boljši? Zakaj tako zanemarjaš svoj notranji obraz, svoje srce, svojo dušo? 
Na to misli apostol Peter v današnjem drugem berilu, ko govori o trpljenju 
pravičnih, dobrih, poštenih ljudi. Kdor trpi zaradi Kristusa, z mislijo nanj, 
predvsem pa v njegovem duhu, brez maščevalnih misli, je blagoslovljen. 
Po njem se namreč na poseben način razodeva Božja dobrota, ki se 
imenuje usmiljenje in odpuščanje. Te oblike Božje dobrote smo vsi najbolj 
potrebni, potrebujemo jo tudi v medčloveških odnosih. Da ne bi prišlo do 
kakšnih nesporazumov, prvi papež odkrito pove: "Nikakor naj nihče med 
vami ne trpi zato, ker bi bil morilec ali tat ali hudodelec ali ovaduh." Če 
mora kdo slišati besedo graje zaradi takih dejanj, ki jih obsoja vsak človek 
z zdravim čutom za to, kaj je prav in kaj narobe, tedaj ne sme govoriti, da 
je preganjan zaradi vere! Vsak kristjan naj bo novo razodetje Jezusa 
Kristusa: naj postane najprej do konca človeški v konkretnih življenjskih 
okoliščinah in tako bo najbolj zgovorno oznanjal Božjo dobroto. 
Krščanstvo ni eksotična roža, ki uspeva le v topli gredi, ampak pšenica, ki 
zori in obrodi sad sredi njive življenja. 

James Reston, dolgoletni predsednik družbe, ki izdaja znameniti 
dnevnik New York Times, je nekoč zapisal: "Vedno sem zagovarjal misel, 
da bi vsak časopis moral imeti urednika, ki bi bil odgovoren za dobre vesti. 
Ne mislim s tem na lepo zavijanje besed, ampak na resnična in oprijemljiva 
poročila o vsem dobrem in koristnem, ki ga ljudje napravijo in ki se vse 
prevečkrat izgubi v vsakdanjem metežu slabih novic." Bog je vsakogar od 
nas postavil za takega "urednika". Po besedah apostola Petra, ki ga vse 
nedelje po veliki noči poslušamo v drugem berilu, smo poklicani za 
glasnike Božje dobrote, "da bi oznanjali slavna dela njega, ki nas je 
poklical v svojo čudovito luč". Luč je simbol vsega dobrega. Mračen in 
meglen dan naenkrat postane ves veder in s soncem obsijan, če srečamo 
kakšnega dobrega človeka, če smo deležni prijazne besede ali drobne 
pozornosti. Še najbolj pa, če sami izkoristimo priložnost in naredimo kaj 
dobrega. 

Kdor zna biti dober kot kruh, kot pravimo Slovenci, če hočemo koga 
posebno pohvaliti, bo odličen "urednik dobrih vesti". Z zgledom bo 
oznanjal evangelij, "dobro vest" v najvišjem pomenu besede. Ljudje 
potrebujejo veliko dobrote. Ne narejene, "pocukrane", ampak pristne, 
prisrčne. Taka je Božja dobrota, ki naj bi se razodevala po nas. (Silvester Čuk) 
 

OBLIKE ODNOSA MED NAJSTNIKI IN STARŠI 
Ne pozabi jih kdaj potrepljati po rami. Najstniška leta so leta dejavnosti in 
rasti. Pokaži svoje zanimanje za tisto, kar je zanje zanimivo, kar jim 
pomeni dogodke. Porabi več časa za spodbujanje dobrega kot za  
kaznovanje slabega. 



Daj jim čas, ko bodo lahko sami. To je pogosto krepčilo, zato jim daj čas, 
da bodo stvari premislili. Spoštuj njihovo željo po zasebnosti. 
Pusti odprte vse oblike medsebojnih odnosov. Mogoče mladostniki ne 
razumejo niti samih sebe, si pa želijo starše, h katerim lahko gredo z 
gotovostjo, da jih bodo razumeli in jim bodo razložili marsikaj. 
Poslušaj. Mladi ljudje pričakujejo, da boš to znal. Če ne znaš, se tega čim 
prej nauči. 
Stoj ob njih, ne nad njimi. Pokaži tiho zanimanje za to, kako se mladi 
oblačijo in kam hodijo. Podpiraj jih, da bodo mogli sami živeti po njihovo, 
ne po tvoje. Stoj jim ob strani. Mladostniki želijo spremljevalce, ne pa 
nergačev, ki bodo sitnarili za vsako malenkost. B. Rustja, Zgodbe za srečo v družini 
 
ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA 
Včeraj smo zaključili veroučno leto. Bogu hvala za vse kar se je lepega 
zgodilo. Vabljeni, da tudi v času počitnic, ko ni verouka ne pozabimo na 
nedeljsko sveto mašo. 
 
260 LET ŽUPNIJSKE CERKVE NA SLADKI GORI 
Leto 2014 je za našo župnijo praznično leto, saj župnijska cerkev praznuje 
260 let od kar je bila posvečena. Osrednje praznovanje tega jubileja bo na 
šmarjetno nedeljo 20. julija, ko bomo blagoslovili tudi vsa obnovitvena 
dela na župnijski cerkvi in kapeli. Bodimo ponosni na to cerkev, saj je s 
svojo lepoto, ime kraja Sladka Gora ponesla v svet. Z nami bo naš g. škof 
Stanislav Lipovšek. Lepo povabim vse župljane k tej slovesnosti in hkrati 
tudi k sodelovanju pri pripravi. Naj bo to slavje praznik naše župnije in 
vseh župljanov.  
 
PRVI ČETRTEK V MESECU 
Na prvi četrtek v mesecu vabljeni pol ure pred sv. mašo k molitvi za 
duhovne poklice, ta dan bom obiskal bolnike na domu. 
 
POČITNIŠKI ORATORIJ 
Otroci, lepo vabljeni na počitniški oratorij, ki bo od ponedeljka 1. do petka 
4. julija 2014. Junak letošnje oratorijske zgodbe je sv. Peter, o katerem 
lahko veliko prebermo v evangelijih, apostolskih delih. Skozi celoten 
oratorij bomo spoznali Petrovo življenjsko zgodbo, od njegovega poklica 
do smrti. Bil je preprost ribič, ki je na Jezusovo povabilo zapustil mreže in 
vstopil v novo “službo”. Ob Jezusu apostol Peter spoznava Božjo moč, 
človeško slabost, človeško vero, Božje usmiljenje. Otroci so prijavnice 
dobili pri verouku, lahko pa jih najdete tudi v cerkvi. Za biramnce spada 
udeležba na oratoriju med priprave na sv. birmo. 
 
OBNOVA STREHE NA CERKVI SV. PANKRACIJA V 

LEMBERGU 
Obnovitvena dela na cerkvi sv. Pankracija v Lembergu so v polnem teku. 
Cerkev počasi dobiva novo streho.  Računi prihajajo in jih moramo 



plačevati. Ne morem in ne vem drugače kot, da vas res lepo prosim, da po 
svojih močeh pomagate pri zbiranju sredstev za obnovo. Svoj dar lahko 
darujete po sv. maši v župnišču ali v zakristiji ali pa preko tekočega računa 
župnije Sladka Gora, ki je odprt pri banki Celje SI 56 0600 0093 0911 045 
» za obnovo«. Hvaležni vam bomo za vsak vaš dar. Do sedaj se je v ta 
namen zbralo 6983.20€. Posameznih darovalcev preko TRR župnije ali 
direktnih je bilo do sedaj 83. Postanite dobrotnik cerkve sv. Pankracija v 
Lembergu. Naj nas Sladkogorska Mati Božja in sv. Pankracij vodita in 
varujeta skozi to obnovo.  
 
ČIŠČENJE CERKVE SV. PANKARCIJA 
V sredo je bila delovna akcija pri cerkvi sv. Pankracija v Lembergu, ko 
smo odvažali ves odpadni material. Bog povrni vsem, ki ste s kosilnicama, 
traktorjema in tudi drugače priskočili na pomoč. Seveda pa bo še potrebna 
kakšna podobna akcija. Hvala vsem za pomoč in bodite prošeni še v 
prihodnje. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Nove vasi in Pijovc. 
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Ponedeljek 
2.6.2014 

sv. Erazem 
škof 

8.00 za † Alojzija Cinglak 

Torek 
3.6.2014 

sv. Janez XIII. 
papež 

8.00 Lemberg: 
za † Ano Lorenčak 

Sreda 
4.6.2014 

sv. Peter 
Veronski, red. 

ni sv. 
maše 

 

Četrtek 
5.6.2014 

sv. Bonifacij 
škof 

17.30 
18.00 

molitev za duhovne poklice 
za † Franca Doblšek 

Petek 
6.6.2014 

sv. Norbert 
škof 

8.00 za † Marijo Javorič 

Sobota 
7.6.2014 

sv. Robert 
Newminstrski 

opat 

8.00 za † Ivana Smole 

Nedelja 
8.6.2014 

BINKOŠTI 
sv. Medard 

škof 

8.30 
 
10.30 

Lemberg: 
za † Janeza Čebular 
Sladka Gora:  
za † Uroša Javorič, 30.dan 

 
Naslov: www.sladkagora.com: 

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

